弘扬文化 讲好故事 展现大运河独特魅力和历史底蕴

运河今朝媒体行"报道组走进我市





本报讯(记者王斌)"万艘龙舸绿丝 间,载到扬州尽不还。应是天教开汴水, 一千余里地无山。"千年前,唐代诗人皮 日休一首《汴河怀古二首》铺开了大运河 的漫漫画卷;千年后,大运河以其留下的 深厚历史文化底蕴再次吸引了媒体的目 光。5月25日至28日,"运河今朝媒体行 报道组来到我市,对我市大运河沿岸进 行全媒体采访报道,展现我市大运河的 独特魅力和历史底蕴。

据悉,本次活动由省委宣传部和省 发改委共同组织谋划,旨在弘扬大运河 文化,讲好新时代大运河故事,切实推进 大运河保护传承利用。来自人民网、中国 新闻社、《中国经济时报》、《河北日报》 河北电视台、长城新媒体、百度网等中央 及省市近10余家媒体记者及省发改委 相关负责人先后到景县华家口夯土险 工、景县白草洼村、运河西岸渡口、阜城 县刘老人村、本斋纪念园、故城县董子学 村、故城县大运河博物馆、以岭康养庄

园、郑口挑水坝、故城县东大洼现代农业 示范区等地,实地探访大运河沿岸的前 世今生,认真解读那段"桨声灯影,商贾 云集"繁华岁月的密码,详细了解衡水的 历史文化与运河美食。

中国大运河,是世界上里程最长、工 程最大、最古老的运河之一,开掘于春 秋,完成于隋朝,繁荣于唐宋,取直于元 代,疏通于明清,开凿到现在已有2500 余年的历史。大运河北起北京(涿郡)、南 到杭州(余杭),经北京、天津两市和河 北、山东、河南、安徽、江苏、浙江六省,贯 通海河、黄河、淮河、长江、钱塘江五大水 系。大运河衡水段位于我市东部与沧州、 德州交界处,是海河流域漳卫南运河系 的一部分。河水从故城县南部辛堤村入 境,流经故城、景县、阜城三县,总流程为 179.05公里,约占河北省全长的三分之 -左右。

近年来,我市坚决贯彻落实习近平 总书记对大运河文化带建设的重要指示 批示精神,高标准高质量地推进大运河 文化带建设,深入挖掘大运河文化带的 丰富内涵,科学布局流域内村镇建设和 旅游产业发展,全力打造具有衡水特色 的大运河文化带。沿线各县积极培育区 域特色,激发文化活力,不断加快文化事 业和文化产业发展,先后挖掘和整理了 一批非物质文化遗产。特别是故城龙凤 贡面手工制作技艺、景县传统布艺、阜城 剪纸技艺等,这些荣获省级非物质文化 遗产项目,见证了运河的文明发展,它是 大运河的精髓、大运河的灵性,更是衡水 大运河文化不可或缺的重要内涵。

《河北日报》记者郝东伟表示,通过 本次"运河今朝媒体行"活动,他对大运 河衡水段沿线的运河文化有了更全面的 认识,也对衡水当地对大运河的保护有 了更深层次的感受。他会用脚步记录衡 水的运河故事,用媒介传播衡水的运河 精神,并号召更多的人关注大运河、保护

今日起 桃城区城乡居民社会养老保险二次认证开始

本报讯(记者张玲玲)从桃城区人 社局获悉,6月1日至30日,将开展2021 年度第二次城乡居民社会养老保险待 遇领取资格认证工作,以遏制冒领骗领 养老金的行为,有效防止养老保险基金 的流失

此次认证的范围是:桃城区所有参 加城乡居民社会养老保险的待遇领取人 员。参加认证途径为:自行认证;家属或 亲朋协助认证;前往户口所属村(居)委 会,由协办员协助完成认证。

相关人员应使用智能手机下载安装 "晟融身份认证APP个人版",打开后,首 先,按照提示输入认证者本人的身份证 号进行个人身份认证,并完善基本信息; 然后,将认证人员面部放入采集框,按语 音提示要求完成动作;最后,提交信息, 即可完成资格认证。

认证合格的待遇领取人员,由桃城 区城乡居民养老保险中心按程序审批后 及时续发养老金;认证不合格的,暂停发 放养老金,待完成待遇资格认证后,从次 月起予以续(补)发。领待人员在领取养 老金期间被判刑或劳动教养的,暂停发 放养老金,服刑期满后,凭相关证明,恢 复其领待资格,停发期间的养老金不予

房屋出租

本单位有空置房屋对外出租, 所租区域位于爱特购物中心对面黄 金地段,房屋整套出租分租均可。

- 1、办公楼共四层,出租区域为-层门店大厅120平方米,二层8间,共 200平方米,三层8间加大厅350平方 米,四层大厅一间200平方米,以上 房屋明亮通透,办公精装修,网络、 水、电、地暖齐全,独立卫生间。
- 2、出租办公楼一栋,房屋132 间,可改造宾馆、幼儿园及培训机构 等。小区内24小时门卫及监控设施, 适合公司企业办公。
- 3、本单位有部分闲置门店400 余平米,现已简装完成,位置优越, 可灵活分割大小不同的房间,水电 齐全,适合不同经营者需要。欢迎有 意者来人、来电商谈,价格面议!

联系电话:13663181187 13482925837 15075806966



5月28日,深州市场监管局组织召开药械妆不良反应培训会,特邀市不 良反应监测中心培训老师授课,全市各医疗机构及药械妆经营单位共计 400余人参加。此次培训重点是对各哨点人员上报中遇到的问题进行答疑 解惑,提高了基层监测哨点的上报水平,为药品再评价提供了数据支撑,为 进一步保障药品安全奠定了坚实基础。

赵伟 摄

苏正办事处扎实做好 麦收时节秸秆禁烧工作

本报讯(杨涛)麦收在即,连日 来,衡水高新区苏正办事处采取措 施,积极做好秸秆禁烧工作,保障 广大村民的生命和财产安全。

加强领导。苏正办事处成立 了秸秆焚烧领导小组,组长由苏 正办党工委书记担任,采取领导 干部包片、一般干部包村、村干部 包各自辖区的工作方式。同时,各 村成立秸秆禁烧巡查小组,组长 为村支书,组员由村两委组成,组 员不少于5人。在每个村设立一名 防火协管员,并安装"蓝天卫士" 防火软件,24小时全天监控,对发 现的火情及时控制,及时扑灭。

加强麦收时节的防火要求。首 先禁止未装防火安全装置的农机 具登场打麦作业,禁止使用不符合 标准的电线及设备,禁止在麦地或 打麦场里吸烟。收获后的麦秸不能 随意丢弃,严禁堆放在道路上或者 道路两侧。麦地或麦场一旦发生火 灾,一定要在扑救的同时,将其他 麦场及可燃物之间隔离开,并对邻 近的可燃物进行喷淋,防止飞火酿 成大灾,并及时拨打119报警。各 村防火人员负责对本村乡村道路 督导工作,严禁在公路上打场晒 粮、堆放一切杂物,严禁农户麦收 后焚烧麦秸秆现象的发生。

加强巡查。包片成员及各秸 秆禁烧巡查小组深入到麦田、麦 场,等易燃单位,认真进行麦收防 火安全检查,督促防火措施的落 实,在检查中发现的不安全因素 及事故隐患,及时督促整改,将隐 患消除在萌芽状态。

加强秸秆禁烧宣传。各村抓 好麦场防火知识和注意事项的宣 传工作。利用广播、标语、宣传车 等多种形式进行广泛的宣传,做 到家喻户晓,鼓励引导群众配足 灭火工具和水源。

严格落实奖惩制度。实行有奖 举报政策,对举报违反秸秆禁烧政 策,并提供有力证据(视频、照片 等)找到纵火人的,一经查实将给 与举报人500元奖励。加大对焚烧 秸秆人员的打击力度,对发现的焚 烧人员,由办事处配合环保局依据 《中华人民共和国大气污染防治 法》予以罚款;对造成严重损失、构 成犯罪的,移交司法机关处理,依 法追究当事人的刑事责任。对禁烧 工作组织严密、措施得力、成效显 著的村给予表彰和奖励;对秸秆禁 烧工作不力的村干部予以扣发相 应绩效工资的处罚。

衡水安平志臻学校 文字写作人员招聘公告

衡水安平志臻学校现招聘 文字写作人员3名,汉语言文学 新闻学等相关专业的应往届本 科及以上学历毕业生均可。

薪金待遇:年薪6-10万, 面ì义.

招聘办法:应聘者请将个 人简历电子版发至邮箱 apzhizhen@126.com邮件名称为(姓 名+毕业学校)。学校将审核后 电话通知面试时间,请保持电 话畅通

联系电话:

19933889565 范老师